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Μ. ΚΟΥΤΣΟΦΤΑ – Α. ΠΑΝΑΓΙΔΗ ΠΑΛΑΙΟΜΕΤΟΧΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2025 – 2026 

 

Γ72 

Θέμα: Επιβεβαίωση Εγγραφής μαθητών/μαθητριών Α΄ Λυκείου  
για τη σχολική χρονιά  2026-2027  

 
Καλούνται όλοι οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών που θα φοιτήσουν στο 

Σχολείο μας στην Α΄ Λυκείου κατά τη σχολική χρονιά 2026–2027, να προσέλθουν στο 

σχολείο για την επικαιροποίηση των στοιχείων των παιδιών τους, τη συμπλήρωση των 

απαραίτητων εντύπων, καθώς και την εγγραφή στον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων, τη 

Δευτέρα, 22 Ιουνίου 2026, στο Χολ του σχολείου, μεταξύ 07:45 – 13:00. 

 

Κατά την προσέλευσή σας στο Σχολείο, θα  συμπληρώσετε συγκεκριμένα έντυπα, τα οποία 
υπάρχουν και αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Λυκείου Παλαιομετόχου στον 
ηλεκτρονικό σύνδεσμο: https://lyk-palaiometocho-lef.schools.ac.cy/el/enimerosi. 
Συστήνετε τα έγγραφα αυτά να τα προσκομίσετε συμπληρωμένα.  
 
Επιπλέον, θα πρέπει να προσκομίσετε κατά την επιβεβαίωση εγγραφής του παιδιού 
σας,  τα πιο κάτω: 
 
1) Απολυτήριο ή αποδεικτικό Γυμνασίου (για όσα παιδιά δεν προέρχονται από το 

Γυμνάσιο Ακακίου και Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς) 

2) Δύο φωτογραφίες μεγέθους διαβατηρίου 

 
Τα στοιχεία που θα υποβληθούν θα τυγχάνουν διαχείρισης εκ μέρους του Λυκείου 
σύμφωνα με τις Πρόνοιες του εν ισχύει Περί Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα Νόμου. 
 

Με την προσκόμιση των πιο πάνω εντύπων, πληρώνεται  τέλη εκδρομών και εγγραφή 
μέλους στον Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων, ως ακολούθως:  
 

(1) Δέκα ευρώ (€10):  για εκδρομές μαθητών/ριών (ΜΟΝΟ ΜΕΤΡΗΤΑ) 

 

(2) Εγγραφή μέλους στον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων αναλυτικά:  
 

- Συνδρομή προς τον Σύνδεσμο μαζί με Ασφάλεια: €50 

- Συνδρομή προς τον Σύνδεσμο χωρίς  Ασφάλεια: €36 

 

 Στην εγγραφή μέλους περιλαμβάνονται τα εξής:  

€10 για το περιοδικό 

€11 για τους ομίλους 

https://lyk-palaiometocho-lef.schools.ac.cy/el/enimerosi


€14 για την ασφάλεια  

€15 για τη συνδρομή του Σ.Γ.   

(H πληρωμή για τον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων μπορεί να γίνει είτε με μετρητά, είτε 

με πιστωτική κάρτα). 

 
Σημειώνεται ότι οι εγγραφές των ανεξεταστέων μαθητών/μαθητριών θα 

πραγματοποιηθούν την Τρίτη 30 Ιουνίου 2026 από τις 08:00 μέχρι τις 12:00, με φυσική 

παρουσία των γονέων/κηδεμόνων στη σχολική μονάδα.   

 

 

Σημείωση:  Η πιο πάνω διαδικασία μπορεί να γίνει ΜΟΝΟ από Γονέα ή νόμιμο Κηδεμόνα 

ή άτομο εξουσιοδοτημένο γραπτώς από τον Γονέα  ή τον νόμιμο Κηδεμόνα και 

πιστοποιημένο από τον Κοινοτάρχη. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

10 Ιουνίου 2026                    ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

 


